

住宾馆换房间 差点丢千余元

民警帮忙 追回现金

本报讯(记者 王辉)1月8日晚,来自江西省赣州市的陈先生入住召陵区召陵镇一家宾馆。其间,他调换了一次房间,结果把钱包忘在了之前的房间,第二天早上醒来才发现,他去找钱包,发现里面的千余元现金不翼而飞。

忙着换房 钱包忘拿

陈先生是去召陵镇办事。1月8日晚上8点,他住进了召陵镇一家宾馆的203号房。半小时后,陈先生发现房间的下水道坏了,向宾馆提出换一间房。宾馆服务人员把他换到了204号房。

陈先生有个习惯,住宾馆睡觉时,总是把钱包放在枕头底下。这次,他入住203号房后,就把钱包放到了枕头底下。可是,在换房间时,他只顾着拿行李,把放在枕头底下的钱包忘了。1月9日早上,起床洗漱完毕准备外出时,陈先生才发觉钱包不见了。

找到钱包 现金没了

陈先生赶快联系宾馆前台,去203号房查找,并在枕头下找到了自己的钱包。幸运的是,钱包里的卡、证都在。不幸的是,钱包里的1070元现金不见了。

陈先生赶紧拨打“110”报警。市公安局召陵分局召陵派出所指导员赵小阳

带领民警段鹏飞赶到现场。

民警调取了宾馆入住记录,发现1月8日晚陈先生换房后,203号房又入住了一位康姓男子。1月9日一大早,康姓男子就离开了宾馆。

民警帮忙 追回现金

民警根据康姓男子的登记信息,了解到他是驻马店市人,但未留电话,一时联系不上他。

1月9日上午9点10分,几经辗转,民警联系上了康姓男子的家人,说明了情况。不一会儿,康姓男子主动给民警打来电话,承认是他拿走了陈先生钱包里面的现金,称是暂时保管,马上就把现金还回去。

上午10点30分左右,康姓男子返回宾馆送还了1070元现金。

千余元现金失而复得,陈先生激动不已,紧紧握着民警的手说:“谢谢了!漯河警察,真好!”

0395-3139148
17703950670

新闻直通车

电话一响 记者到场

80岁退休老教师邓金聚 义务管理家属院十多年

□文/图 本报记者 姚晓晓

在市区解放路南段有一个小区,面积不大,居民不多,没有物业公司管理。小区内所有的事情都由居民共同商议,这就是漯河三高家属院。尽管很多方面没有别的小区那么完善,但居民们参与管理的热情很高,将小区管理得井井有条。这一切都有赖于家属院里的一名热心人——邓金聚。1月8日上午,记者对他进行了采访。

初任家属院管理员

走进漯河三高家属院,记者看到院内道路整齐,地面上没有任何垃圾,当记者提起邓金聚邓时,居民无人不知无人不晓。今年80岁的邓金聚是一名退休教师,虽然已是耄耋之年,却精神矍铄,思路清晰,对家属院的往事娓娓道来。

2003年,漯河三高家属院建成开始入住,家属院只有4个单元,44家住户。由于都是学校职工,所以没有聘请物业公司,由住户自己管理,而这就需要有一个德高望重的人来负责。

“当时校长就找到了我,想让我负责家属院的管理事宜,虽然我已经退休了,但校长既然信任我,我就接过了家属院管理员这个职位。”邓金聚说。

就这样,邓金聚和另一名同事搭档开始了家属院管理工作。从水电费缴纳到院内卫生及绿化,邓金聚事无巨细。新建的家属院当时并没有硬化路面,各单元楼门前也被私自种了果树,到了夏天,院内到处都是苍蝇,连个休闲纳凉的地方都没有。

为了给大家一个干净整洁的居住环境,邓金聚决定对家属院进行统一绿化。邓金聚挨个找到这些果树的主人,商量着把果树移走。经过半个多月努力,大多数人都同意了,只有一户不同意。多次上门协商无果,邓金聚想到自己的苦心不被理解,一气之下,就回了老家。

临危受命 一干就是十多年

“我回老家之后,学校校长就让大家自主投票,谁的票数高,就由谁管理家属院的事务。没想到,得票最高的竟然是我。”邓金聚回忆说,由于老家也有事务缠身,这一次他婉拒了。

家属院虽然仅有44户人家,可事务繁杂,管理起来也十分困难,新一任的管理员干了一年后也不干了。家属院又陷入了无人管理的状态。

2006年,学校校长给邓金聚打电话,想请他回来重新管理。

“家属院无人管理,校长一连打了那么多电话,我就又回来接着干了,这一干就是十多年。”邓金聚说,重新当上管理员后,他多次和相关部门沟通协商,最终把家属院



邓金聚

路面硬化和院内绿化的事情给落实了。

家属院整体环境提升后。经过和居民协商,邓金聚买来了十几棵柿子树种在了院内,每年柿子成熟时,每户都可以分到不少柿子。

“你是没见到,俺院的柿子树,秋天的时候上面挂满红彤彤的果实,恨不得把树枝都压弯了,很喜欢人。”居民郑女士说。

得到家人支持

十几年来,家属院在邓金聚的带领下被管理得井井有条,邓金聚也树立了很高的威望。大家有什么事情,都喜欢找邓金聚商量。就连家属院门前的商户,也对邓金聚赞不绝口。获得了大家的认可,家人的支持也让邓金聚倍感欣慰。

2016年,和邓金聚搭档管理家属院的贾老师要去支教,家属院的一些费用收取一直是贾老师负责,他这一走邓金聚失去了左膀右臂。

“家属院的水表不是入户的,每月要先抄表,然后挨家挨户上门收取费用,我找了几个都不愿接这活,最后没办法,我老伴儿为了支持我,就接下了这个活。”邓金聚说,为了减少跑腿次数,老伴儿就每半年收一次水费,每月到了交费的时间,就先用他的工资垫付。

邓金聚笑着对记者说:“我自己就是一块酵母,经过发酵,现在家属院已经形成了非常好的风气。”

女子入室盗窃被刑拘

本报讯(记者 陶小敏)近日,市公安局沙北分局侦破一起入室盗窃案,成功抓获了嫌疑人李某(女)。

嫌疑人李某,居住在郾城区李集镇老官田村。2018年12月16日上午8点,嫌疑人李某乘坐公交车来到李集二中附近的村民张某家中,发现张某不在家,家门未锁。随后李某进入张某家中,将屋内抽屉的锁撬开,将抽屉里的钱全部拿走。

李某在离开现场时,被张某的儿子

撞见,李某撒谎离开。张某回到家中发现失窃,便报了警。根据儿子的描述,张某推断嫌疑人应为李某。

随后,张某联系到李某,双方约定在李集小田庄见面,等李某赶到后,市公安局沙北分局的民警将李某抓获,并当场查获被盗现金3400元。

李某被抓后,对入室盗窃的事实供认不讳。目前,被盗赃款已追回,李某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

图片新闻



1月9日,天空飘着雪花,召陵区翟庄街道东方社居委工作人员来到人民东路7号院,看望陈忠堂、关淑美夫妻俩,为他们送去冬日的温暖。据了解,夫妻俩都是83岁,和儿女分开居住。

本报记者 于文博 摄

